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Úvodník 
 
     Ahojte, všetci! 
 
     Je tu opäť váš naj-naj-naj-naj-najobľúbenejší školský 
časopis Šialená svetománia. V prvom tohtoročnom čísle nájdete 
veľa zaujímavých a zábavných článkov. 
     Opýtali sme sa niektorých z vás, čo by chceli v našom 
časopise zmeniť. Keďže na hodinách veľa príležitostí na smiech 
nie je, väčšina sa dožadovala viac humoru. Rozšírili sme preto 
rubriku vtipov. 
     V tomto čísle nájdete aj interview so známou slovenskou 
herečkou, ktorá pred pár rokmi tancovala v Let´s dance a hrala 
tiež v Ordinácii v ružovej záhrade. Uhádnete ktorá? 
     Pripravili sme pre vás fotopríbeh, dozviete sa o akciách 
našej školy a vysvetlíme vám, čo znamená nový projekt Mladí 
recenzenti. 
     Po otvorení nájdete aj rozhovory s našimi učiteľmi. Rozhodli 
sme sa, že vám ich priblížime, aby ste mali možnosť dozvedieť 
sa o nich trochu viac. 
     Tak či tak, otvorte si školský časopis a určite nájdete veľa 
zaujímavých vecí! 
 
Kristína Gondová (6.A), Tereza Šramatá (6.A), 

Veronika Bódiová (7.B) 
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Anketa: Čo by ste chceli zlepšiť v 
našom časopise 
 
     Táto anketa vznikla preto, aby sme zistili, ako naši spolužiaci vnímajú 
školský časopis. A čo sme zistili? Sklamalo nás, že niektorí žiaci ani nevedeli, že 
školský časopis existuje. 
     Navrhli sme preto nasledujúce nápady: viac humoru, 
                                                 viac zo sveta športu, 
                                                 viac noviniek zo sveta. 
     A ako anketa dopadla? Pýtali sme sa tridsiatich žiakov. 
     Osemnásť hlasovalo za humor, dvanásť za šport a kto vie počítať, tak zistí, 
že za novinky zo sveta hlasovalo presne nula žiakov. 
 
      Rozhodli sme sa, že rozšírime humor a v budúcich číslach budeme pridávať 
aj novinky zo sveta športu. 
       Ankety sa budú robiť v každom čísle, a ak mate záujem, môžete prispieť 
nápadmi a názormi, alebo sa pripojiť k zlepšovaniu školského časopisu. Môžete 
tiež písať texty a dávať nám typy na vtipy. 
 
                                     Rebeka Luknárová (7.B) 

 
 

 
 
 
 
 
 



Rozhovor s Michaelou 
Čobejovou 
 
1. Prečo si sa rozhodla ísť študovať herectvo? 
Celé detstvo som strávila nahrávaním hier a 
stretávala som sa so samými hercami a režisérmi, tak 
som si podala prihlášku. Aj na filozofickú fakultu, 
jazyky. Ale zobrali ma na herectvo, tak na jazyky som 
už nešla. 
 
2. Keby si nebola herečkou, čím by si chcela 
byť? 
To fakt neviem, ale v podstate nezáleží, čo 
vyštuduješ, dnes je to vlastne tak trochu jedno. 
Záleží na šikovnosti. Ale dnes by som určite išla 
študovať techniku alebo matiku. Humanitné 
vzdelanie je úplne nanič, dnes sa vyžadujú ľudia s 
exaktným vzdelaním, aj keď panuje mýtus, že načo mi bude matika alebo fyzika. Nič 
tak nevyvíja myslenie, ako práve tieto vedy. 
 
3. Na akom projekte teraz pracuješ? 
Momentálne pracujem na tom, aby som mala voľno na niečo, čo ma naozaj baví a 
môžem to robiť s ľuďmi, s ktorými si rozumiem. Po piatich rokoch v Markíze som 
potrebovala trochu pauzu, tak sme sa so Stankem a Kostelným pustili do výroby 
komorného sitkomu „Sme v háji“. 
 
4. Čo by si chcela odkázať mladej generácií? 
Nič. Mladá generácia musí na všetko prísť sama. 

 
                        Zhovárala sa Teresa Ferencová (7.B) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Fotopríbeh: Deň zo života školy 
 
 

 
To ale zas budú známky! 
 

                                            
                                           Dvadsať centov za prenájom ping-pongového 
                                           stola? Tá kríza je hrozná! 
 

 
Brejkoholici. 



 
Ten rad je teda naozaj dlhý. Kto príjde posledný, 
ujde sa mu prázdna jedáleň. 
 

                                              
                                             Nóó, čo to bude dnes? Sme hladní ako vlci. 
 
            Sabina Gírethová (7.B) a Teresa Ferencová (7.B) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Vtipy 
 
 

Viete prečo blondínka nevie napísať číslo 11? 
Lebo nevie, ktorá jednotka má ísť prvá! 
 
“Dobrý deň. Prosím vás, potrebujem sa dostať čo najrýchlejšie na železničnú stanicu.” 
“ Počkajte, odviažem vlčiaka.” 
 
Mladý abstraktný maliar sa oženil so slečnou z lepšej rodiny. Po čase sa ich priatelia 
pýtajú, ako sa im darí. „Veľmi dobre“, pochvaľuje si maliar. „Ja maľujem, žena varí. 
Potom ona háda, čo som namaľoval, a ja hádam, čo ona uvarila.“  
 

 

A že blondína… 
Príde v Bratislave blondína do banky a nechá sa uviesť k úradníkovi ohľadom pôžičky. 
Vraj cestuje obchodne do Ameriky a potrebuje si na dva týždne požičať 1000 korún. 
Úradník na to, že banka potrebuje nejakú záruku, takže blondínka mu nechá kľúčiky od 
nového BMW. Auto bolo zaparkovane pri chodníku, mala na neho doklady, všetko bolo 
v poriadku. Banka teda súhlasí, že si ho vezme ako záruku pôžičky. Prezident banky a 
všetci úradníci sa potom od srdca zasmiali na blondíne, ktorá dá bavorák za 2 500 000 
korún ako záruku za pôžičku 1000 korún. Jeden zamestnanec auto odviezol a 
zaparkoval v garážach banky. Po dvoch týždňoch sa blondína objaví, zaplatí 1000 
korún a k tomu 17,41 korún ako úrok. A úradník na to: “Slečna, sme veľmi radi, že 
sme s vami uzavreli obchod a že všetko tak hladko prebehlo. Ale aj tak nám to vŕta v 
hlave. Keď ste boli preč, trochu sme vás preverili a zistili, že ste multimilionárka. Takže 
nechápeme, prečo ste si museli požičať 1000 korún?” Na to blondína: “Kde inde v 
meste by som mohla zaparkovať na 14 dni auto za 17,41 a po návrate by som ho tam 
našla?” 

 
Tomáško píše z tábora: 
"Veľa jem a odpočívam. Je tu pekne. P.S.: Čo je epidémia?" 
 
Zajac, líška a medveď hrajú karty. Medveď zrazu buchne do stola a hovorí: 
Ešte raz tu bude niekto švindlovať a ja mu tu hrdzavú tlamu rozbijem! 
 
Idú dva ľadové medvede po Sahare a jeden hovorí: 
“Tu sa ale muselo kĺzať.” 
“Jak to myslíš,” pýta sa ten druhý. 
“No, že to tak posypali.” 
 
Pýta sa malá ťava svojej mamy: "Mami? Prečo máme také zvláštne chodidlá?" 
"To vieš, dcérka, keď utekáme po púšti, tak sa nám beží lepšie." 
"A mami? Prečo máme tie hrby na chrbáte?" 
"To preto, lebo keď ideme ďaleko do púšte, tak si tam uschovávame zásoby vody." 
"A mami? A tie dlhé mihalnice sú nám na čo?" 
"Zlatko to keď je púštna búrka, tak mihalnice nám chránia oči pred pieskom." 
"Aha, a načo nám je to tu v ZOO?" 
 

Pripravila Tereza Prieložná (7.B) a redakčná rada 

 



Anketa 
 
Vynález, bez ktorého si neviem predstaviť svoj život 
 
     Aj tento rok sme sa na hodine slovenského jazyka rozprávali o vynálezoch. 
Žiaci šiesteho ročníka porozmýšľali a svoje nápady aj náležite zdôvodnili. Vedeli 
ste, že i voda je vynález? 
 
Husle – je to pekný nástroj. (Ninka B.) 
X-Box 360 – je super. (Dávid B.) 
Počítač – môžeme vyhľadávať veľa informácií. (Viki Č.) 
Monte – je super. (Richard R.) 
Termoska – môžeme v nej mať horúci čas a udrží teplo. (Ján B.) 
Vaňa – môžeme sa v nej kúpať a relaxovať. (Viki Š.) 
Internet – môžeme si z neho sťahovať veci. (Marek P.) 
Voda – dá sa piť. (Sebastián J.) 
Televízia – môžeme v nej pozerať filmy. (Dominika A.) 
Westernové sedlo – dobre sa na ňom jazdí. (Lujza F.) 
Radiátor – dáva nám teplo a nemusíme kúriť v krbe. (Paulínka H.) 
Telefón – môžeme sa porozprávať, aj keď nie sme spolu. (Barborka M.) 
Stromokocúr – je super. (Oliver Š.) 
IPhone – spája nás s celým svetom a prináša zábavu. (Ján K.) 
Rádio – keď nemám čo robiť, tak si ho jednoducho zapnem. (Martinka G.) 
Anglické sedlo – jazdím na ňom už 8 rokov. (Viki T.) 
Zubná kefka – každý deň si ňou umývam zuby. (Terezka Š.) 
Pero – dobre sa ním píše. (Kristínka G.) 
Toaletný papier – nemusíme používať lopúch. (Rebeka L.) 

 
 

 
 



Európsky deň jazykov 
 

      Dňa 26.09.2012 sa uskutočnil Európsky deň Jazykov. Zapojili sa doň všetky 
triedy z našej školy. 
      Zraz bol o 8.30 na školskom dvore. Keď nás všetkých spočítali, presunuli 
sme sa na Hviezdoslavovo námestie v Bratislave. Tam sme dostali rozchod. 
Videli sme veľa stánkov s rôznymi inštitútmi. Bol tam anglický, nemecký, 
rakúsky, španielsky, chorvátsky, ruský, poľský a iné. 
     Mohli sme možnosť zapojiť sa do rôznych súťaží a vyhrať ceny, napríklad 
odznaky a cukríky. Celý čas boli v ponuke balóny, ktoré sme si mohli zobrať. 
Hneď vedľa námestia sa nachádza Kino Mladosť, v ktorom premietali filmy 
v cudzích jazykoch. 
      Neskôr vystúpili na pódium moderátori Adela a Sajfa. Hľadali učiteľov-
dobrovoľníkov, ktorí by boli povedali niečo v cudzom jazyku. Keďže sa prihlásila 
iba jedna pani učiteľka (nie z našej školy), vybehli na pódium naši spolužiaci zo 
6.ročníka. Za to, že boli odvážni dostali pekné ceny. 
     Toto podujatie bolo veľmi  zaujímavé, odniesli sme si z neho veľa zážitkov, 
skúseností a tešíme sa, že sa ho zúčastníme zase o rok. 
 

                     Tereza Šramatá, 6.A 

 

 



Vystúpenie pre starkých 
 

     Naša Základná škola s materskou školou Milana Hodžu v Bratislave 
každoročne pripravuje vystúpenie pre starkých v Staromestskej knižnici na 
Panenskej ulici v rámci mesiaca október, ktorý je venovaný úcte k starším. 
      Začali sme milým, hrejivým príhovorom. Potom nasledovala krásna 
básnička o mladosti našich starých rodičov a následne čarovná hra na flaute. 
Po tejto hre prednášala naša spolužiačka zo 6.ročníka báseň Popoluškine šaty 
od Milana Rúfusa. Nasledovala pieseň o známych červených kachliach. Spieval 
ju minuloročný víťaz školského kola súťaže Slávik Slovenska. Vypočuli sme si 
aj precítený prednes s názvom Prečo? a hneď na to nasledoval krásny troj-duel 
s dvoma pesničkami za sebou. Potom vystúpil na javisko žiak zo 6. ročníka s 
básňou o očiach od Jána Smreka. Ďalší spolužiak zaspieval svojím zvonivým 
hlasom Tancu, tancuj a starkí sa pridali do rytmu. Hra na husliach o Šípkovej 
Ruženke, ktorú naša malá spolužiačka z I. stupňa hrala naozaj precítene. Ešte 
sme sa započúvali do ďalšej piesne Spievaj si slávičku, básne o našich 
babičkách a deduškoch a hre na zobcovej flaute. Vystúpenie zavŕšil úžasný 
dvoj hlas šiestačiek s piesňou Chodila dievčina zakončený veselým juch, ktorý 
všetkých milo rozosmial. Starkí tlieskali, tešili sa z nášho vystúpenia a občas sa 
trošku zapojili do spevu. Pochválili nás aj tety z knižnice a pohostili nás 
piškótami a minerálkou. Pani riaditeľka knižnice nás poprosila, či by sme sa so 
starkými porozprávali. Vznikla vzácna chvíľa stretnutia generácií. Starkí nás 
chválili a tešili sa z našej prítomnosti. 
      Už teraz sa tešíme, ako budeme môcť potešiť starších ľudí znova o rok. 
 
                     Barbara Domoráková, 6.A 

 

 
 

 

 

 

 



Mladý Slovanista 
 
 

     Dňa 11.10.2012 sa žiaci II. stupňa zúčastnili na akcii Mladý Slovanista, 
počas ktorej nás prišli navštíviť hráči z futbalového mužstva Slovan. 
     Všetci sme sa presunuli do telocvične a každý dostal vlajku na mávanie. 
Potom prišiel maskot, ktorý na náš povel odpadol, ale nakoniec zas 
povzbudzoval. 
     V súťažnom kvíze sme sa dozvedeli niečo nové o futbale a o Slovane. Klub 
bol založený skoro pred sto rokmi, v roku 1919. Všetci, ktorí išli dopredu 
odpovedať na otázky, alebo neskôr srielať góly dostali pekné ceny: tričká, šály, 
nálepky a pod. Potom prišiel Erik Čikoš a Tomáš Bagi, hráči Slovanu, ktorí sa 
futbalu venujú od detstva. So šiestimi žiakmi kopali do bránky góly, Bagi 
dokonca aj pätou. Nakoniec bola súťaž v žonglovaní loptou, ktorú vyhralo 
dievča. Žiaci sa mohli pýtať rôzne otázky, ktoré ich zaujímali. Na záver 
futbalisti zodávali autogrami. 
     Futbaloví nadšenci mali možnosť ísť priamo na štadión povzbudzovať 
hráčov v nedeľu 21.10:2012. Akciu zabezpečil Slovan. 
 

                                    Rebeka Lacinová, 6.A 

 

 
 

 

 

 

 

 



Rozhovory s učiteľmi 
 

Keďže v tomto čísle píšeme aj o Dni jazykov, rozhodli sme sa, že urobíme 
interview s pani učiteľkami, ktoré učia na našej škole rôzne jazyky. Položili sme 
im tri krátke otázky: 
 

1. Ako trávite svoj voľný čas? 
2. Vďaka čomu ste sa rozhodli študovať práve tieto jazyky? 
3. Ako si pamätáte na svoje školské časy?  

 
 
p. učiteľka Zlatica Lacková (francúzsky a ruský jazyk) 

1. Robím domáce práce, rada čítam a chodím do divadla.  
2. Páči sa mi ruský skladateľ Čajkovský a milujem Francúzsko.  
3. Bola som zvedavá, priateľská a najviac ma bavila francúzština, ruština 

a matematika. 
   
p. učiteľka Eva Holičová (anglický jazyk) 
    1. Relaxujem. 
    2. Páči sa mi. 
    3. Fajn. 
 
p. učiteľka Monika Lichá (nemecký jazyk) 
    1. Rada cestujem s rodinou. 
    2. Páči sa mi a doviedli ma k nemu aj životné okolnosti. 
    3. Bola som dobrá žiačka. 
 
p. učiteľka Zuzana Norovská (francúzsky jazyk) 
    1. Športujem, vyrábam šperky a chodím do prírody. 
    2. Páči sa mi. 
    3. Boli to bezstarostné časy, okrem toho, keď som sa musela učiť   
        matematiku, chémiu a fyziku (smiech). 
 

Všetkým učiteľom za poskytnutie rozhovorov veľmi pekne ďakujeme. 
 
                                    Ema Dobišová (7.B) a Rebeka Lacinová (6.A) 

           



 

Projekt Mladí recenzenti 
 
     Na našej škole odštartoval nový projekt Mladí recenzenti. Je doň zapojený piaty, 
šiesty a siedmy ročník. 
     Každý žiak, ktorý mesačne prečíta jednu knihu, môže ju ohodnotiť hviezdičkami od 
jeden do päť. Tento projekt je veľmi užitočný, pretože je to inšpirácia čítať čo najviac 
kníh a všetci dúfame, že sa na veľkom plagáte bude objavovať veľa hviezdičiek 
a žiakov zaujmú ďalšie knihy, ktoré prečítali ich spolužiaci. 
     Z tohto článku by malo vyplývať, že keď sme po celodennom strese z písomiek 
úplne na nervy, hlava nám ide prasknúť a sme vyčerpaní, tak nie je nič lepšie, ako si 
večer sadnúť na príjemné miesto a čítať príjemnú knihu, ktorá nás baví. Či obľubujete 
niečo akčné, hororové, vtipné, romantické alebo historické, tak kniha je skutočný relax 
a oddych. Kto to ešte nepoznal, tak v mene celej redakcie Šialenej svetománie mu 
prajeme, aby to zistil a užíval si to s nami. 
 
                                   Barbara Domoráková, 6.A  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Redakčná rada 
 

     Redakčnú radu školského časopisu tvoria hlavne žiaci, ktorí navštevujú literárny 
krúžok. To však neznamená, že výrobu časopisu majú na starosti len oni. Naopak, 
zapojiť sa môžete všetci. A to tak, že svoj článok, básničku, poviedku, postreh, či 
vydarenú fotografiu odovzdáte niektorému z členov redakčnej rady, alebo p. uč. 
Madiovej. 
      Zvláštne poďakovanie patrí členom redakčnej rady, ktorí vytvorili skvelú 
atmosféru pri tvorbe tohto čísla: Rebeka Lacinová (6.A), Tereza Šramatá (6.A), 
Barbara Domoráková (6.A), Kristína Gondová (6.A), Ema Dobišová (7.B), Rebeka 
Luknárová (7.B), Sabina Gírethová (7.B), Veronika Bódiová (7.B), Teresa Ferencová 
(7.B) a Tereza Prieložná (7.B). 
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